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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення Чернігівської обласної ради 

«Про затвердження обласної цільової Програми розвитку туризму в 

Чернігівській області на 2021-2027 роки» 

 
Програма розроблена з метою забезпечення реалізації Стратегії 

розвитку туризму і курортів на період до 2026 року, затвердженої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року 

№168-р та державної політики в галузі туризму, формування на території 

області конкурентоспроможного туристичного продукту, здатного 

максимально задовольнити туристичні потреби мешканців області та її 

гостей, підтримання внутрішнього та в’їзного туризму в області, відповідно 

до Закону України «Про туризм», керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Чернігівщина має значний туристичний, історико-культурний та 

природно-рекреаційний потенціал. На державному обліку в області 

перебуває близько 9000 пам’яток історії та культури, понад 1900 з них – 

національного значення. 14 населених пунктів області включено до Списку 

історичних населених місць України, які в свою чергу є туристичними 

центрами області (Чернігів, Новгород-Сіверський, Батурин, Ніжин, 

Прилуки, Козелець, Остер, Седнів та ін.). 

На території області працює 33 музеї комунальної форми власності, 3 

національні заповідники («Чернігів стародавній», «Гетьманська столиця», 

«Качанівка»), меморіальний комплекс «Пам’яті героїв Крут» та десятки 

приватних музеїв та виставкових залів. 

Природно-заповідний фонд області нараховує 669 об’єктів загальною 

площею 262,4 тис. га, що становить 8,2 % території області. 

На сьогодні в області функціонує 57 готелів та аналогічних засобів 

розміщення, 26 баз відпочинку, 36 садиб сільського зеленого туризму та 

понад 500 закладів харчування, рекомендованих для відвідання туристами. 

Наявність великої кількості історико-культурних об’єктів у поєднанні 

з розмаїттям природно-рекреаційних ресурсів створюють умови для 

розвитку різних видів туризму. 

З метою раціонального використання наявного туристично-

рекреаційного потенціалу Чернігівщини в області діє обласна цільова 

Програма розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки. 

http://www.dkult.cg.gov.ua/


З 2014 року спостерігається позитивна динаміка показників розвитку 

галузі, однак в цілому рівень розвитку туристично-рекреаційної сфери 

регіону поки що не відповідає його потенційним можливостям. Подальший 

розвиток сфери туризму можливий шляхом продовження роботи в даному 

напрямку.  

Програма розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки 

спрямована на формування сприятливих умов для забезпечення сталого 

розвитку сфери туризму у Чернігівській області, перетворення її у 

конкурентоспроможну галузь, одну із бюджетоутворюючих складових 

соціально-економічного розвитку області, підтримання внутрішнього та 

в’їзного туризму в області, створення позитивного іміджу Чернігівщини як 

туристичної дестинації  на загальнодержавному та міжнародному рівнях, 

ефективне та раціональне використання наявного туристично-рекреаційного 

потенціалу, формування конкурентоспроможного туристичного продукту, 

здатного максимально задовольнити  туристичні потреби мешканців області 

та гостей, залучення інвестицій, що сприятиме  збільшенню туристичних 

потоків, зростанню надходжень від провадження туристичної діяльності. 

 Основними завданнями програми мають стати розвиток туристичних 

магнітів області, вдосконалення туристичної інфраструктури, налагодження 

координації діяльності представників туристичної сфери, створення та 

просування нових конкурентоспроможних туристичних продуктів, 

здійснення комплексу заходів щодо удосконалення системи управління 

туристичною галуззю, посилення контролю за якістю надання туристичних 

послуг.  

       Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюватиметься за 

рахунок асигнувань обласного бюджету, які передбачаються у кошторисах 

відповідальних виконавців Програми, коштів інших місцевих бюджетів, а 

також інших джерел, не заборонених законодавством. Передбачені 

орієнтовні обсяги коштів використовуватимуться згідно з додатком 1 до 

Програми. Обсяг фінансування програми за рахунок коштів обласного 

бюджету визначається щороку, виходячи  з конкретних завдань та 

можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному 

періоді.   

Підготовка Програми здійснена робочою групою до складу якої 

увійшли представники різних напрямків індустрії гостинності Чернігівської 

області, а також представники владних структур, бізнесових кіл, наукових 

та громадських організацій. 

Проєкт Програми пройшов експертизи та отримав позитивні висновки 

від Департаменту фінансів та Департаменту розвитку економіки та 

сільського господарства  облдержадміністрації щодо визначення 

результативних показників, реальності та доцільності заходів, включених до 

Програми. 

Проведено громадські обговорення проєкту Програми, відповідно до 

яких пропозицій та зауважень до проєкту обласної цільової Програми 

розвитку туризму в Чернігівській області на 2021-2027 роки не надходило. 
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